

Coroșpondență din Brazilia, de la Aurel NEAGU

## LA CURITIBA, NEAGU MARCHEAZĂ DOUĂ GOLURI ȘI... 2-1!

CURITIBA, 29 (prin telefon, de la trimisul special al revistei „Fotbal”). — Continuându-și turneul în Brazilia, reprezentativa de fotbal a României a înfățișat, miercuri seara (în noaptea, cu începerea de la ora 21, ora locală), la Curitiba, cunoscuta echipă cu același nume, campioana statului Paraná, formație acreditată cu câteva performanțe de răsunet internațional, dintre care cele mai importante sînt VICTORIILE, CU 1-0, ASUPRA SELECȚIONATELOR BULGARIEI ȘI UNGARIEI.

În fața a 15.000 de spectatori, pe un teren bun, dar pe o vreme răcoasă, „tricolorii” au obținut victoria cu 2-1 (0-1), la capătul unui meci de factură tehnică și spectaculară medie.

Prima repriză n-a avut istoric, mai ales datorită debutului slab al românilor care, prezentînd câteva „inovații” în formație (Dinu — fundaș central, Lucescu — extremă dreaptă, Dobrin —

virf de atac), s-au acomodat mai greu cu stilul rapid, combinat al adversarilor. Timp de 45 de minute, fotbalisții români nu reușeau să „lege” decît rareori jocul, necameninînd, practic, nici o dată poarta gazdelor. În acest interval, jucătorii de

la Curitiba deschid scorul, în min. 40, cînd Vernek transformă imparable o lovitură de la 11 metri, acordată în urma unui fault comis în careu de Mocanu, asupra lui Pasarinho.

(Continuare în pag. a 3-a)

TELEX DIN AUSTRALIA, DE LA IOAN CHIRILĂ:

## „OLIMPICI” NEÎNVINȘI: 7-2 CU NEWCASTLE

MELBOURNE, 29 (prin telex, de la IOAN CHIRILĂ, trimisul special al revistei SPORT). Miercuri seara, la lumina reflectoarelor, în continuarea turneului de la antipod, „olimpicii” români au înfățișat, la Newcastle, echipa locală cu același nume, una dintre formațiile de marcă ale fotbalului australian.

După un joc spectaculos, aflat în general, la discreția fotbalisților noștri, REPREZENTATIVA OLIMPICĂ A ROMÂNIEI ȘI-A ÎNSCRIS ÎN PALMAREȘ O NOUĂ VICTORIE: 7-2 (4-0).

O partidă excelentă a făcut il-

nia de stac — Kallo, Oblemenco, Tufan, Grozea, Tătaru — care a surprins în permanență apărarea gazdelor, marcînd 7 goluri (Kallo 2, Oblemenco 2, Tufan, Grozea și Tătaru) și ratînd... cel puțin tot atîtea!

În continuarea turneului SIMBĂȚA SEARA, ÎN NOCTURNA, LA MELBOURNE, „OLIMPICI”-VOR PRIMI REPLICĂ UNEI SELECȚIONATE A CLUBURILOR LOCALE.

Se anunță un meci interesant, dat fiind faptul că Melbourne este unul dintre cele mai puternice centre fotbalistice ale continentului australian.



Deși medaliat la C.M. al boburilor de 2, echipajul elvețian Caviezel-Candrian (în fotografie) are șanse minime de a participa, fie și cu un singur... reprezentant, la întrecerile boburilor de 4.

Trimisul nostru la C. M. de Bob din Elveția, Victor BĂNCULESCU, transmite:

## ANTRENAMENTELE SUB SEMNUL LUPTEI CU SUTIMILE DE SECUNDĂ

SAINT MORITZ, 29 (prin telefon). — Înainte de a se angaja în luna mai la „Amsterdam”, în bătălia finală, candidatele la organizarea J.O. de iarnă 1976 au început ofensiva aici, la St. Moritz, unde au găsit nu numai un public competent, ci și influent. Trei seri la rînd, în recepții cu program aproape invariabil compus din prezentări de filme, machete, prospecte și scurte discursuri pentru captarea bunăvoinței, orașele Denver, Sion și Vancouver au pornit campania publicitară și este interesant de văzut efort și ce sume se cheltuiesc în vederea obținerii unui vot atât de incert cum e cel al conclaveului C.I.O.

Americanii din Colorado evocă discret frumusețile regiunii Rocky Mountain, dar se sprijină, mai ales, pe faptul că 80% din instalațiile sportive aferente sînt de pe acum în folosință și că totalul de 14 milioane de dolari ar reprezenta cea mai redusă cheltuială cunoscută în ultimii ani al istoriei olimpice. Capitala cantonului elvețian Valais — care a pierdut, cu opt ani în urmă, un plebiscit în rîndurile propriilor săi cetățeni — își prezintă acum candidatură cu deplină puteri, dorind să valorifice impozantele investiții din orașul Sion și în special instalațiile pentru sporturi de iarnă existente la

Montana-Grans. Portul canadian de pe coasta Pacificului, care pare la capătul pămîntului, nu are decît șansa ineditului, dar se luptă cu bărbăție pentru un loc sub soarele olimpic. Să nu anticipăm însă, mai ales că vom reveni asupra acestui subiect.

Reunirea într-o singură stațiune a micii lumi a bobului — conștientă de necesitatea expansiunii și de nevoia multiplicării activității sale — prilejuiește înțelegerea unor contacte internaționale tot mai intense.

(Continuare în pag. a 4-a)

## NOBLEȚE

Cu tot regretul, cu mîhnirea încercată nu o dată în fața unor similare, triste afirmații, ne vedem nevoiți să recunoaștem că nu puștin sînt încă aceia care mai consideră sportul drept divertismentul cel mai sărac în trăiri, compartimentul acela, ultim și tolerat, al vieții sociale, aflat undeva la periferia acesteia, într-o zonă în care se procedează îndeobște la sancțiuni sau exilări...

Sportul este, după unii, numai lupta aceea surdă cu mingea, cu secundele, cu metrii, o luptă cel mai adesea chinuitoare și dură, în care dacă izbîndesc, într-adevăr, cei mai buni, atunci aceștia sînt — prin definiție — și cei mai vanitoși, mai indiferenți, oameni pentru care victoria a devenit de mult un fel de iubit scop în sine.

Alții, îndeosebi cel mai puștin dotați cu propensiunea ideilor teoretice, sînt gata să creadă — și cel mai adesea o fac, cu nesăbuită, călcînd în perimetrul unei vădite penurii spirituale — că sportul nu reprezintă altceva decît materializarea unei violente intenții de căpătuire, și aduc în sprijinul unei asemenea afirmații anumite dovezi, nu putine la număr, între care ultima nu este alta decît istoria aceea, dureroasă, a lui Georges Best, „beatles”-ul de la Manchester United, fost „ballon d'or” 1968, care a acceptat, senin și zîmbitor, să jongleze cu mingea într-un „night club” pentru câteva sute de lire... Și cine să-i contrazică pe aceștia... Nu de mult, într-un meci din campionatul Spaniei, la Madrid, marele Real, echipa aceea atît de blazonată, se chinua să-și învingă una din eternele rivale, Sabadell, și scorul era încă 0-0, deși se consumase mai bine de jumătate din timpul de joc. Pe la mijlocul reprizei secunde, la un atac amenințător al oaspeților, portarul madrilen, Junquera, s-a înălțat peste capul atacantului Zaballa — parat, romantic, într-o urmărire a balonului prea evident sortită eşecului — a prins pentru o clipă mingea, apoi a căzut, îmbrățișat cu ea, pe postavul terenului... În cădere, însă, s-a lovit la cap și a lăsat balonul din mînă, ridicîndu-se de pe gazon, cu ochii răciți, ca un somnambul... Arena a amuțit... Zaballa a luat mingea din interiorul careului mic și s-a îndreptat, fericit, spre poarta goală... A făcut cîțiva pași, decîș, apoi s-a întors, s-a oprit, a arătat cu mîna spre portarul care parcă plutea, și a trimis alene balonul spre... linia de centru!

Și nu era decît 0-0, și se juca acolo pe mulți, pe foarte mulți bani!... La sfîrșitul partidei, încheiată de altfel cu minima izbîndă a Reului, 100.000 de spectatori îngheșii în tribunele de pe „Charmartin” au scandat, minute în șir, numele lui Zaballa, atacantul care într-o singură clipă își refuzase, deliberat, și glorie și bani... Iată, dragi prieteni, dincolo de irefutabilele voastre teorii lansate pe marginea sărăciei spirituale a sportului, dovedă cea mai peremptorie — una din multele, aleasă prin jocul întîmplării — a nobleței lui.

Noblețea sportului — iată, într-adevăr, o bună temă de reflecție...

Ovidiu IOANIȚOIA

## „ARTIȘTII GHEȚII” ÎN FEBRA PREGĂTIRILOR

Peste cîteva zile, la Leningrad, se va da startul într-o nouă ediție a campionatelor europene de patinaj artistic. În această întrecere a elitei gheții, țara noastră va fi prezentă ca doi tineri sportivi, campioni republicani, Beatrice Huștiu și Gheorghe Fazekas. Deși nu aspiră la vreunul din locurile frunțate, evoluția lor va fi cu siguranță remarcabilă, ca a unor autentice talente. În rîndurile ce urmează, oferim cititorilor cîteva instanțane de la ultimele lor antrenamente dinaintea europenilor.

din trusorul subțire care se modelează în unduirea cercurilor, opturilor și spirală desenată pe lucul gheții. Ochii au trădat-o, însă. Două lacuri cu limpezimi de cer, purtînd aceeași naivitate dezarmantă pe care o citim în privirea tu-

Mihai BTRA

(Continuare în pag. a 4-a)

## FARUL CONSTANȚA VA ÎNȚEPRINDE UN TURNEU ÎN LIBAN, KUWEIT ȘI TURCIA

După cum am mai anunțat, Farul Constanța va evolua duminică în Capitală, pe stadionul Giulești, în compania Rapidului, meciul constituind ultima verificare a formației constănțene înaintea unui turneu pe care îl va întreprinde între 2-19 februarie.

Luni, echipa constănțeană va pleca în Liban, unde va susține cîteva partide amicale. Apoi, Farul își va continua turneul în Kuweit și Turcia.

## RÎNDURI DESPRE BEATRICE...



BEATRICE HUȘTIU

De cele mai multe ori, înfîlînd copiii inestrați, ce au realizat sau sînt în preajma realizării unor fapte deosebite,

## „U” TIMIȘOARA A CÎȘTIGAT DERBIUL ȘI ȘI-A CONSOLIDAT POZIȚIA DE LIDERĂ

CLUJ, 29 (prin telefon de la trimisul nostru). În orașul de pe malul Someșului ninge cu furtigi mari. Pășul nordic, frigul pătrunzător de afară fac și mai plăcută atmosfera elegantă. Său a sporturilor care gîzduiesc cel actualul campionat feminin de handbal.

VOINTA ODORHEI — PROGRESUL 18-14 (8-5). Victoria de astăzi lejeră, meritată, aduce echipei din Odorhei încrederea că rezistă în continuare în primul campionat al țării. Ea practică un joc modern, rapid, cu ascutit fulgerătoare și repieri imediate.

Hristache NAUM

(Continuare în pag. a 4-a)

## PANORAMIC SPORTIV



Lecție de educație fizică. Studenții de la Institutul de petrol, gaze și geologie din București, împreună cu asistentul Dumitru Hazaparu, participă săptămînal, pe dealul Cocioc, la atractive lecții practice de schi. Fotoreporterul nostru, Vasile Bageac, a surprins acest instantaneu la startul unei coborîri. (Citiți în pag. a II-a, „Panoramicele interne” al săptămînii).

## Sportivi români la internaționalele de tenis de masă ale Cehoslovaciei

Aseară au părăsit Capitala, plecînd la Bratislava, jucătoarele Magdalena Lesai și Viorica Ivan, precum și jucătorii Gheorghe Teodor și Nicolae Stelian. Cei patru sportivi români vor participa la campionatele internaționale de tenis de masă ale Cehoslovaciei, care se vor desfășura în zilele de 31 ianuarie, 2 și 3 februarie la Bratislava.

## CITIȚI ÎN PAG. A 3-a

## EUROPA SE REVANȘEAZĂ!

● Candidatura Italiei — primă cu entuziasm

● Iugoslavia (eliminată de România) — o mare absență, Uruguayul — un forfăt diplomatic

● România părăsese întrecerea cu fruntea sus

● Italia — Spania, un meci-maraton

● Triumful, plin de emoții, al lui „Il Calcio”

**ZBUCIUMATA ISTORIE a ZETELI**

● În aliseu: Squadra Azzurra, campioana mondială în 1934, după finala cu Cehoslovacia. În picioare, de la stînga: Combi, Monti, Ferraris IV, Allemandi, Guaita, Ferrari; jos (de la stînga): Schiavio, Meazza, Monzeglio, Bertolini și Orsi.

## Revanșă în al doilea meci BUCUREȘTI (A) — MOTOR CESKE BUDEJOVICE 6-4 (1-2, 3-1, 2-1)

GALAȚI, 29 (prin telefon, de la trimisul nostru). Partida revanșă dintre echipele București (A) și Ceske Budejovice a fost o copie fidelă a meciului din ajun, deși oboseala — căreia i s-a adăugat și o notă de nervozitate — i-a răpit cîte ceva, nu atît din frumusețe, cît, mai ales, din civilitate. Și de data aceasta am urmărit o partidă crîncenă, spectaculoasă, încercată de faze dinamice. Ca și miercuri seara, a fost un meci al portarilor, dar, de data aceasta, în afară de Planicka și Dumitras s-a distins și Crișan, care l-a înlocuit aproape tot jocul pe golkeeperul nostru nr. 1.

Meciul, condus de arbitrii Fl. Gubernu și M. Presneanu, a debutat cu atacuri dezlănțuite ale oaspeților, căroră reprezentativa noastră le-a făcut față cu greu. Supuși presingului și hărțușii permanente, hocheiștii români joacă confuz, fiind dominați fizic și tactic. În min. 5, după ce Neumaier deschide scorul, Dumitras cere să fie înlocuit, Ratarea cîtorva ocazii de contra-

atac face să crească nervoarea echipei, dar în min. 11 I. Szabo are o interceptie inspirată și readeuce egalitatea pe tabela de marcaj.

Golul acesta toarnă energii noi în vinele jucătorilor, care răspund cu aceleași arme valoroșilor lor adversari, mai cu seamă cînd pe gheață se află linia fraților Szabo, cu Calamar sau Biro în centru, iar la oaspeții tripleta lor de aur, Partl—Marik—Prazak, una din liniile naționale B a Cehoslovaciei. În această

notă de egalitate pe gheață, Partl scapă în min. 15 și înscrie.

Pauza a fost un bun sfetș.

Romeo VILARA

(Continuare în pag. a 4-a)



G. Szabo, în centru, încearcă să se strecoare prin apărarea adversă. (Fază din primul meci București A — Ceske Budejovice) Foto: A. NEAGU

## În sferturile de finală ale „Cupei europene a tirgurilor” Dinamo Bacău — Arsenal Londra

● PRIMUL JOC LA BACĂU ● TOATE MECIURILE SFERTURILOR DISPUTA PÎNĂ LA 18 MARTIE

Terț, la sediul F.I.F.A. din Zurich s-au tras la sorți meciurile din cadrul sferturilor de finală ale „Cupei europene a tirgurilor”. Înainte de a se începe la tragerea la sorți, în prezența lui Sir Stanley Rous, președintele F.I.F.A., comisia alcătuită din membrii federațiilor de conducere al „C.E.T.F.” și delegații cluburilor calificate prezenta la Zurich au stabilit împotriva celor opt echipe pe două grupe, pe patru a se evita întîlnirea dintre formațiile engleze (Arsenal și Newcastle).

Reprezentanța țării Dinamo Bacău, va primi cu încredere Arsenal Londra. Primul joc va avea loc la Bacău, Ambele partide (ca și celelalte meciuri din sferturi) trebuie susținute pînă la 18 martie. Urmează ca datele exacte să fie stabilite de comun acord.

În fața jurnalei meciurilor: Hertha B.S.C. — Internazionale sau F.C. Barcelona; S.C. Anderlecht — Newcastle United; Dinamo Bacău — Arsenal Londra; F.C. Carl Zeiss Jena — Ajax Amsterdam.

● Meciul retur de la Milano, Jintre Internazionale și F.C. Barcelona, a fost interzîșt din cauza ceșii, în min. 33, la scorul de 1-0 pentru echipa gazdă. Partida se va rejuca la 4 februarie, la Milano (în tur, 2-1 pentru Inter).



### Atentat la propria misiune

Urmărind o cale de impunere personală, Stelian Ștefanuț, antrenorul echipei de judo a Universității Craiova, a ales-o pe cea mai puțin recomandată: aceea a unei obstrucții la tot ceea ce a fost instaurat bun în judo, a unui permanent atentat la ordine, ce mergea de la violentarea disciplinei de concurs până la alterarea relațiilor cu propriii discipoli și cu federația de specialitate.

Prinzind asupra ei un violent atentat. Și iată că, la numai câteva zile de la înregistrarea acestui regretabil divorț, un voluminos dosar trimis ziarului de către C.J.E.F.S. Dimbovița ne descoperă un alt caz de gravă indisciplină, manifestată de un alt stuțiu al legilor sportului: profesorul Mihai Sorescu, de la Liceul din Găești.

### PE TEME DE ETICĂ

Permanentă administrare a conducătorilor de joc (cu aprecieri puțin amabile), jignirea și uneori molestarea sportivilor săi care-și... permiteau să părăsească carul de luptă învinși, perturbarea atmosferei în aproape toate competițiile în care evoluau judoka de la Universitatea Craiova, colportarea de vești și aprecieri negative la adresa Federației de judo, i-au creat, desigur, — după cum însuși autorul căuta — o anumită faimă. O faimă care nu a avut, însă, darul să-l recomande și să-l consacre ci, din contra, să-l împingă în afara curentului, excluzându-l, în final, din lumea judo-ului.

Comportarea sa — cu nuanțe frapante de erou negativ — manifestată fervent în de-cursul ultimilor doi ani, s-a întors, ca un bumerang, împotriva lui însuși, antrenorul Ștefanuț fiind acum îndepărtat din rândul specialiștilor, deși pregătirea sa profesională și cataloga printre antrenorii capabili, necesari în această perioadă când judo-ul încearcă să-și impună ființa și să-și creeze teren. (Consecvență, însă, în a nu face rabat disciplinării, federația a preferat unui specialist turbulent, liniștit).

Aspectul cel mai regretabil al cazului îl reprezintă, însă, faptul că sus-numitul avea în misiunea lui, pe lângă formarea unor performeri în sportul respectiv, și pe cea de a educa și dirija caractere. Stelian Ștefanuț fiind, în primul rând, un cadru universitar. Chemat să vegheze la menținerea disciplinei, el s-a dezis de propria-i misiune. între-

Nușa MUȘCELEANU

## În slalom, printre porțile (închise) ale schiului din Piatra Neamț

● Singură pirtie amenajată pe Valea Bistriței ● Bocanci de alpine pentru fondişti și... invers ● Nu mai fabricăm nici ceară, nici legături de schi...

Posteșesc mai vârstnicii că, în urmă cu mulți ani, primele lecții de alunecare pe schiuri în Piatra Neamț le-ar fi predat un tânăr vântor de munte — CONSTANTIN HEROLD. În entuziasmul lui, marele poli-sportiv, acum antrenor emerit, organizează și o grupă de o-răgenși începători care, după-amiezile, veneau pe timpul de antrenament al militarilor, spre a afla tainele mersului zbit prin zăpadă. Se pare că entuziasmul a fost molipsitor, deoarece — mai târziu — vom întâlni și alți entuziaști ai schi-ului în Piatra Neamț. Șeful de promoție al acestor iubitori ai pirtilor rămâne, însă, profesorul emerit VLADIMIR LAȘCU. La școala sa a în-vădat alunecarea elevul CON-STANTIN SAVINESCU, azi profesor de educație fizică, di-rectorul Școlii sportive din „Piatra”. La școala bătrânilor dascăl de sport, iar mai târziu a tinerului profesor Savinescu, s-a înfiat în taina „alpinelor” și elevul DUMITRU TERBES-CU, azi, și el profesor de e-ducație fizică la aceeași școală de sport, președintele comitetului județean de schi — Piatra Neamț. Au mai purtat cu mi-hidre și dragoste ecusonul „S.S. PIATRA NEAMȚ” elevii: GHEORGHE OLTEANU, GEOR-GETA DORNICI, GHEORGHE LAȘCU — junior, OVIDIU TOC, FLORIN DUDICI — a-cum toți profesori de educa-ție fizică la același prestigios liceu de sport.

De ce am povestit toate acestea? Simplu, pentru a arăta că entuziaștii ai schiului în acest județ montan al țării au fost și mai stini. Nu în număr ex-traordinar de mare, dar cu o pregătire și de o cutezanță exemplară. Căci, cucerăntă se cheamă a fi solitar în lupta pentru promovarea unui sport atât de frumos, a rămâne pe poziții, știind că dacă și tu cezezi, totul se destramă. De aici, apriga încheiere de a

fi: nu mai fabricăm. Cineva poate că ar fi tentat să creadă că tinerii din „Piatra” stau mai bine la capitolul schiuri. Eroare. I-am văzut umbliind prin oraș, de la un magazin la altul, după aceste „scule” de sezon. Parte din ei cădănt schiuri de performanță, cei mai mulți, însă, mulțumindu-se cu orice.

Cum spunem, partea plă-cută a schiurilor este că a-nemii rămân entuziaști, în ciu-da faptului că nu există o sus-tinută activitate la schi și a-ceastă într-un județ cu o alti-tudine medie peste 1000 metri, cu excelente condiții naturale pentru practicarea sporturilor de iarnă, dar și cu o rămăneră în urmă, la capitolul respectiv, cu explicații în mare măsură refuzate de turiști în acest incântător anotimp de iarnă. Unde? În această splendidă zonă subalpină și alpină, ce începe din municipiul Piatra Neamț, prălungindu-se pînă la Borca, cuprinzând înălțimi de basm ca Cernegura (cu Polana Căprioara și Pițigoi), Durău (Poiana Schitului și Viazurii), Pietricica, Izvorul Muntelui etc — toate fără o pirtie de schi amenajată, fără o cit de u-șoară instalație mecanică de urcat. Reamintind singura secție de schi din județ (Școala sportivă Piatra Neamț), s-a consemnat și excelența la-ză umară: 15 școli generale, 3 licee, 5 școli profesionale în Piatra Neamț, 2 licee în Bicaz și Borca, alte 10 școli gene-rale pe Valea Bistriței.

Să consemnăm, de asemena, faptul că Piatra Neamț se nu-mără printre județele cu cei mai mulți profesori de edu-cație fizică (specializare schi), dar și printre județele rămase în urmă la capitolul centre de inițiere. În entuziasmul lor (solitar, din păcate) profesorii Brinzei și Vlăsia — de exem-ple — cred că ține în de-cădere unor asemenea cen-tre de schi. Dar inactivitatea continuă să-și fiină la respect. De ce? Poate, doar, fiindcă au specializarea în schi și au fost repartizați într-o zonă montană! Și totuși...

### S-au încheiat întrecerile copiilor

TUSNAD, 29 (prin telefon, de la trimitul nostru). În Cluj, în ziua de sâmbătă, a avut loc un program, au conti-nuat întrecerile pen-tru cucerirea titlu-lui de campioni, rezervele copiilor și juniorilor mici. Corpul de arbitri, în frunte cu fostii campioni de patină Eva Farcas, Vladimir Bul, Zoltan Szekely, a funcționat mai bine decît în prima reuniune. Organizatorii, în dorința de a oferi patinatorilor scutiți o chesă de calitate su-perioară și sperdă că vremea se va îmbunătăți, au amnat pen-tru vineri probele acestora. În ceea ce privește confrun-tările „puștilor” ele au plăcut, re-levându-se Eugen Imecs, Victor Ciocălu, Sanda Frum, Dan Ionescu și Carmen Dragoman, care încheiează probele de la un concurs la altul o noă specială pentru primii doi tineri, care bat la porțile lotului național de ju-niori.

Rezultatele reuniunii de joi, Co-pil II, 100 m (b) 1. D. Ionescu (Constr. Buc.) 12.7; 2. C. Toth (C.S.M. Cluj) 12.9; 3. R. Dordea (Inv. Sibiu) 13.0; 300 m (b) 1. D. Ionescu 35.8; 2. C. Toth 35.5; 3. N. Terzeanovici (Constr. Buc.) 36.7; 500 m (f) 1. Carmen Dragoman (Inv. Sibiu) 38.0; 2. Anca Virbănescu (Inv. Sibiu) 38.5; 3. Victoria Socolnic (Muresul Tg. Mures) 42.1. Copii I, 1000 m (b) 1. V. Ciocălu (Inv. Sibiu) 1:48.6; 2. Ion Kantor (Muresul Tg. Mures) 1:52.3; 3. Adrian Virbănescu (Inv. Sibiu) 1:53.4; 1000 m (f) 1. Sanda Frum (Inv. Sibiu) 2:05.4; 2. Adriana Pleșan (Muresul Tg. Mures) 2:09.5; 3. Enico Gligo (Muresul Tg. Mures) 2:10.2. Juniori II, 500 m (b) 1. Eu-gen Imecs (Agronomia Cluj) 51.0; 2. Ștefan Koronko (Muresul Tg. Mures) 52.5; 3. Andrei Șimon (C.S.M. Cluj) 52.6; 500 m (f) 1. Cla-ria Mike (C.S.M. Cluj) 63.0; 2. Eli-sabeta Gal (C.S.M. Cluj) 65.8; 3. Eva Ballot (Muresul Tg. Mures) 66.6.

Consemnăm laudabila inițiativă a ADAS-ului, care oferă sportivilor clasăți pe primele trei locuri. La acest concurs, premiul constă în asigurări de accidente „Turis-ti”.

Vasile TOFAN

## IN CONCURSUL DE SALĂ AL JUNIORILOR MICI DOAR CÎTEVA SCLIPIRI

Nu numărăm masiv (250) de ju-niori mici prezenți în finala concursului republican de la Cluj și rezultatele mediocre — în multe cazuri slabe — foarte slabe — înregistrate de aceștia în aproape toate probele atletice au imprimat con-cursului un caracter de masă, foarte depărtat de noțiunea de performanță.

Asfel, cu rare excepții, pluto-anele de la Cluj (de numim așa fiindcă probele au fost a-bordate de foarte mulți concu-renți) s-au... remarcat prin-tr-o luptă exasperantă de im-

plinire a baremurilor, oblec-tiv realizat, însă, de foarte puțini dintre juniori. Perfor-merii acestor... nereușite au fost concurenții de la probe-le de 50 m plat băieți (unde, din 88 de juniori prezenți la start, 75 — deci peste 85% — au obținut rezultate inferioare standardului stabilit), 50 m plat fete (din 66 de junioare, 44 au realizat timp sub nive-lul baremului), lungime fete (unde, din 26 de concurențe, numai 5 au reușit să depă-șească 5 m). De asemenea, probe total deficitare au fost

prăjina și greutatea, fete și băieți. Cifrele modeste realizate de mica peninieră se datoresc — așa cum remarcăm mulți din-tre specialiștii prezenți de la întreceri — unei suite de cau-ze, cea mai importantă rămî-nînd, însă, selecția. S-au evi-dențiat, astfel, multiple cazuri de atleți care nu demonstrează nici un fel de aptitudini pentru probele la care concu-rează (și, în același timp, în-registreează o vîrstă înaintată), dar care continuă să fie men-ționate în loturi și obligate să „insiste” în probe la care nu au dat pînă în prezent nici un randament. În alte cazuri, re-zultatele slabe s-au datorat faptului că mulți dintre ju-niorii participanți nu se a-flă decît la începutul activi-tății lor (unii avînd sub un an de pregătire), cauză care ex-plică aît tehnica lor rudimen-tară, cit și tracul care i-a do-minat de-a lungul concursului.

Indiferent de cauze, consi-derăm, însă, că prezența, fu-tură o competiție republicană, a multor atleți fără nici o va-loare a fost total nemotivată, cum, nemotivate rămîn și e-normele cheltuieli pentru de-plasare. În altă ordine de idei, rap-portînd lucrile frunțase, ob-tinute în cele 11 probe atle-tice, la cluburile și asociații-le sportive ce și-au trimis concurenții la această întrecere, sesizăm că cel mai bine s-au prezentat S.S.A. Bucu-rești (6 locuri I și 4 locuri II—III), Liceul nr. 8 Cluj (2 locuri I și 2 locuri II—III), C.S.S. București și Șc. sp. Cluj (cite un loc I și cite unul secund), unități care s-au re-marcate, de altfel, în cadrul mai tuturor concursurilor re-publicane.

Și, în ordinea evidențierilor, trebuie subliniat numele sprinte-rii Eleonora Monoranu (C. A. Roman) — noua re-cordmană la 50 m. plat, cu 6,5 sec. — și a săritoarelor Sanda Culeșan (Liceul 8 Cluj), — realizatoarea unui 5,41 m la lungime și George-ta Păcurariu (Liceul 8 Cluj), atleta care a egalat recordul național, sărînd peste stache-ta ridicată la 1,57 m — nu-mere care au confirmat și de care ne legăm multiple spu-ranțe.

Ion GAVRILESCU

N. Mș.

### MEDITAȚII LIMBI STRĂINE

Cooperativa „DESERVIREA” București organizează la sediul cooperativei și al întreprinderilor și instituțiilor meditații pentru învățarea limbilor străine de largă circulație.

Grupele funcționează în cicluri de 6 luni, diferențiat pentru începători și avansați.

Cooperativa garantează calitatea predărilor, meditațiile fiind susținute de profesori cu înaltă calificare profesională și îndelungată experiență.

Informații și înscrieri zilnic între orele 10—17,30, în str. Filii nr. 10, telefon: 13.54.69.

### GALĂ DE BOX LA „GRIVITA ROȘIE”

Duminică la ora 10 va avea loc în sala clubului „Grivita Roșie” o gală de box în cadrul căreia vor evoluu unii juniori ce vor participa în campionatul republican. Vor urca în ring, printre alții, Ristea (Vîltorul), Dobroanu, Bătașas (Dinamo) Stănescu, Niță (Grivita Roșie) Aliuță (Vîltorul). Se vor disputa 14 meciuri.

## IN PARING ȘI LA AZUGA, COPIII ÎȘI DISPUTĂ TITLURILE DE CAMPIONI NAȚIONALI

● SCHIORI ROMANI PARTICIPA LA IMPORTANTE CONCURSURI INTERNAȚIONALE ● AMINARI MULTE, NEDORITE ȘI NEMOTIVATE ● BULETINUL ZAPEZI



Capul de aiș al activității competiționale a acestui sfîrșit de săptămîna îl constituie campio-natele naționale de co-pii, la probe alpine și la fond. Alpinii își vor disputa fanteziata la Paring, iar fondişti la Azuga. Întrecerile vor avea loc duminică, pe ur-mătoarele categorii de vîrstă: slalom special băieți și fete; categoria I născuți în 1956—1957, categoria a II-a născuți în 1958—1959, categoria a III-a născuți în 1960 și mai tineri; fond: categoria I (3 km băieți, 1,5 km fete) născuți în 1955—1957; categoria a II-a (2 km băieți, 1 km fete) născuți în 1958—1960. De re-marcat că, în afara clasamen-telor individuale, vor fi alcă-tuite și clasamente pe repre-zentative de județ, acestea fiind formate din echipe de cite șase concurenți. Încă o mențiune: la această etapă finală vor putea lua parte numai copiii care au partici-pat la etapa județeană a competiției, precum și o serie de schiori invitați de F.R.S.B.

zeu, V. Fontana (reprezentanți ai A.S.A. Brașov, invitați de clubul praguez Dukla), N. Horga, I. Șovăilă, I. Savu, V. Dihoi (din lotul de tineret al României) și Gh. Vilmoș. În sfîrșit, alpinii Dan Cristea, Gh. Vulpe și V. Brenci vor concursa în Italia, la Madonna di Campiglio, la ma-rele concurs internațional cu-noscute sub denumirea „3-Tre” (slalom special și slalom ur-iaș în două manșe).

### DAR CEALȚI SCHIORI?

Pentru acest sfîrșit de săp-tămîna, erau programate în țară, inițial, o serie de con-cursuri rezervate seniorilor și juniorilor. Din păcate, însă constatăm că ele au fost a-mînate sau contramandate. Este vorba de: „Cupa Postă-varul” la probe alpine și „Cupa 16 Februarie” la fond și la sărituri. Adăunînd a-cestora alte amînări petrecute săptămînilor trecute („Cupa Dinamo” la probe alpine, „Cupa Tractorul” la sărituri pentru juniori), constatăm că ne aflăm, de fapt, în fața unei avalanșe nedorite de „de-roșări” de la calendarul stab-ilit la începutul sezonului. Care să fie cauza? Lipsa de zăpadă? Ne îndoiim. Obișnu-itul Buletin al zapezii, pe care îl publicăm în rîndurile de mai jos, este suficient de clar în această privință.

### CONCURSURI PESTE HOTARE

Șase juniori români iau startul, în aceste zile, în probele celei de a treia ediții a campionatelor europene la probele nordice rezervate a-cestei categorii de schiori. România va fi reprezentată la fond de Vasile Papuc, Ni-colae Vestea, Gheorghe Gir-niță, Elena Bășea, Rodica Cîlcu și la sărituri de Gheorghe Gerea, Disputele, găzduite de stațiunea austriacă Gosau, reușesc pe cei mai talentați schiori din Norve-gia, Suedia, Finlanda, U.R.S.S., Cehoslovacia, Polonia și din alte țări. Probele campiona-tului: băieți 10 km, 3x10 km, combinata nordică, sărituri de la trambulină; fete: 5 km și 3x5 km.

### ZAPADA IN TOATE MASIVELE

Ieri dimineață, Serviciul Prevederi de scurtă durată, din cadrul Institutului me-teorologic, ne-a informat că în zona de munte stratul de ză-padă avea următoarea grosi-me: Vf. Omul (Bucegi) 80 cm, Paring 16 cm, Păltiniș — Si-biu 19 cm, Sinaia — Cota 1500 40 cm, Fundata 14 cm, Semenic 54 cm, Predel 29 cm, Tarcu 46 cm, Rarău 48 cm, Vf. Toaca 27 cm, Băi-șoara 24 cm. Pentru zilele următoare, se prevede vrene în rîcire, mai ales în nor-dul țării unde cerul va fi mai mult acoperit și vor cădea ninsoși temporare. Posibil viscol trezor. În rest ninsoși slabe pînă la moderate, iar vîntul va sufla potrivit din sectorul Nord-Est.

D. STANCULESCU

## PESTE BLOCAJ O SUGESTIE ÎN PERSPECTIVA CAMPIONATELOR MONDIALE ȘI A JOCURILOR OLIMPICE

A existat, începînd din 1955 și pînă prin 1964, manifestin-du-și caracteristicile atît în jocul național, cit și în a-cela al echipelor frunțase o școală românească de volei. (Datele citate trebuie luate, firește, cu un coeficient de aproximație). Ni se pare utilă o evocare a acestui moment în perspectiva unor confrun-tări care într-un viitor destul de apropiat (sau, cine știe, nu destul de îndepărtat) vor cer-tifica poziția noastră în ier-hia acestuia sport.

Jocul lor, unii preferînd e-chipa noastră, pentru aceste considerente, în confruntările pentru primele locuri în ier-hia europeană (pe atunci și mondială) a voleiului.

reprezentatele de frunte ale voleiului actual. Cultivarea cu orice preț a spectacolului a avut ca efect deteriorarea pal-marului echipei României, reflectînd și scăderea nive-lului la care se practică acest sport la noi.

Lucrurile nu au rămas, fi-rește, neschimbate; și din nefericire, evoluția ulterioară ne-a dezavantajat.

Noi îndrumători ai lotului au adoptat, cam prin 1964, o concepție nouă a jocului, iar voleyul românesc a fost, treptat, modelat după prescrip-țiile acestor noi concepții. În-ainte, echipele românești jucau întotdeauna sigur și eficient, iar atunci cînd condițiile jo-cului (în primul rînd, stilul adversarilor) o permiteau, ju-cau și spectaculos; dar de la data amintită, latura specta-culară a devenit obiectul pri-mordial, în detrimentul efi-cienței, iar fantezia a devenit calitatea cea mai apreciată a unui jucător. Spectacularul, însă, nu poate fi realizat în serie, indiferent de adversar și, după cîtăva vreme, a în-ceput să se vadă faptul că, dacă echipele românești erau capabile să ridice săli în pi-ciorare la anumite faze, nive-lul performanțelor lor scădea continuu.

Floriile virtuozității apar mai rar, fantezia (calitate în care românii nu sînt, Doamne fer-tește, deficitar) nu este sufi-cientă pentru a sustine o echi-pă în confruntarea severă cu

Particularitatea stilului de joc al românilor a fost tocmai imbinarea elementelor de joc ale echipelor citate, prin care se asigura atît eficacitatea cit și spectacolul, dînd astfel sa-tisfacție specificului tempe-ramental al jucătorilor ro-mâni, înclinații lor spre com-binații tactice. O serie de observatori au apreciat, în perioada la care ne referim, maniera completă de joc a românilor, multilateralitatea

reprezentate de frunte ale echipei noastre, pentru aceste considerente, în confruntările pentru primele locuri în ier-hia europeană (pe atunci și mondială) a voleiului.

Ar fi bine, deci, ca pregătirea de perspectivă să im-plice formarea unor echipe si-gure, care să meangă la cîștig, cu trăgători de o constanță și verificată eficiență, cu ridică-torii capabili să dirijeze mingile în punctele cerute de trăgători. Nu pronunem remuțarea la fantezie, dar nici nu credem că e indicat să continuăm a miza pe ea în măsura în care am fă-cut-o pînă acum.

Morcei RUSESCU

## Panoramic

Starturile competiționale ale noului sezon continuă să fie timide, fără capete de aiș spectaculoase, dar cu multe suspense-uri! Continuăm să așteptăm vesti de la federa-țiile de NATĂTIE, CALĂ-RIE, VOLEI, BASCHET și altele. În rest, pregătiri in-tense, meciuri amicale, tur-nee de verificare.

● Hocheul, sport de se-zon, aproape de startul mon-dialelor își îngăduie un „re-lache”! Ca și schiul, de alt-fel, sport în care la obișnu-itul weekend săptămînal pu-tem consemna doar progra-marea campionatelor națio-nale de copii la probele al-pine și în Paring și, respec-tiv, la Azuga. De ce, însă, această vacanță pentru se-niorii specializați în probele alpine și de fond?

● Fără îndoială, cea mai consecventă disciplină spor-tivă în organizarea unei ac-tivități competiționale de mare atracție și utilitate în perioada de iarnă rămîne handbalul. Nu știm de ce baschetul sau voleiul, de exemplu, n-au găsit nici în acest an soluții competițio-nale dar este cert că spre deosebire de ele, handbalul

## ESTE, DAR NU PEA...

naționale ale juniorilor mari. Simbădi și duminică, în sala de atletism de la „23 Au-gust” peste 200 de tineri atleți vor încerca să-i con-vingă pe antrenori și, într-o oarecare măsură, pe specta-tori că n-au stat degeaba în perioada așa-zisei vacanțe de toamnă și iarnă.

● După cum se știe, ulti-mele speranțe de reprezenta-re ale baschetului nostru în competițiile europene s-au spulberat. Rămîne să ne gîndim, așteptînd cu încredere evoluția dinamoviștilor din hacău, dacă fotbalul va pu-tea să ne facă să uităm eli-minarea echipelor reprezen-tînd alte sporturi! Dar, venînd la panoramicul în-tern, să acordăm cîteva rînduri în plus, de altfel bine-meritate, aceluși pasionant duel dintre Ciocăltea și Szabo, care urmează să desemneze campionul țării la greaua probă a inteligenței. După două manșe disputate (exce-lentă inițiativa federației — la Satu Mare), barajul con-tinuu sub semnul incertitu-dinii, la București. Interesan-t este faptul că toți cunoscă-torii (și necunoscătorii) șahu-lui i-au acordat lui Ciocăl-

tea prima șansă, cu excepția lui... Ciocăltea, care ne-a de-clarat că meciul de baraj cu I. Szabo este mult mai greu decît îl consideră „suprteții” lui și că nu poate face nici un pronostic după cele două remize.

● În lipsa unor alte com-petiții pe care le-am fi dorit prezente în „Panoramicul” acestei ediții (la voley doar o etapă în campionatele sco-lare și de juniori, la basch-et — nimic, în scriimă și gimnastică aceeași pauză plătitoare și neeficientă) să notăm startul în amicalele de fotbal, care cu excepția F. G. Argeșului — partici-pantă la turneul din Ghana — anorează aproape toate diviziunile A și, fapt îm-bucurător, multe din echi-pele de dinți B și G, ce și-au propus pînă la relu-rea campionatelor disputarea a 10—15 meciuri de verifi-care.

● Ce se întîmplă, însă, cu patinajul și cu alte sporturi de sezon, care de astă dată nu se pot plînge de condiții nefavorabile?

Silviu FLORESCU



INTREBARI CARE AȘTEAPTĂ RĂSPUNS

Tempul care a mai rămas până la începerea returului campionatului republican de fotbal...

partine FIFA-ei și Colegiului central ca A. Bentu, V. Dumitrescu, Gh. Popovici, Z. Drăghici, C. Petrea...

Să vedem acum ce spun - puse față în față - câteva exemple. Nu trebuie să fim mare expert...

Sint de acord că arbitrii care prin comportarea lor întinzează titlul de „cavalier al fluierei” trebuie să fie sancționați drastic...

Să vedem acum care sunt „eroii”, sau o parte dintre ei, care au comis asemenea abateri...

Dar ce să faci când pentru aceeași greșală constată arbitrii OCTAVIAN COMSA-Craiova...

ANDREI RADELESCU-București. A fost sancționat cu o lună suspendare în urma arbitrajului nerecuzant...

Un alt exemplu la fel de edificator îl oferă sancțiunile primite de arbitrii V. LIGA-Galați și ANDREI RADELESCU-București.

VALENTIN BUMISTRUC-Iași. La meciul Politehnica Galați-Progressul Buc...

Contraste, contraste, contrast! La o simplă lectură a sancțiunilor dictate de către subcomisia de disciplină...

PETRE SOTIR-Medias. La jocul Dinamo Buc.-Petrolul Lu a acordat 11 m pentru echipa ploieșteană...

Si. CONSTANTINESCU arbitru republican de fotbal București

N.R. Intrucit în presă au mai apărut observații critice în această problemă, ele trebuie să constituie obiectul unei analize temeinice din partea Colegiului central al arbitrilor...

SPORTUL fotbal

LA CURITIBA, NEAGU MARCHEAZĂ

(Urmare din pag. 1)

După pauză, aspectul jocului se schimbă. ROMÂNII PAR MAI INSPIRAȚI, atacă mai insistenț și mai lucid, în special pe centrul terenului...

inșeris de același Neagu, în min. 77: Domide șuțează slab spre poartă...

pescu, Dinu, Mocanu, Ghergheli, Dumitru, Lucescu (min. 46 Domide), Dobrin, Neagu, Dembrowschi (min. 74 Radu Nunweiler).

In min. 56, „cade” golul egalizator: Sătmăreanu sprintează pe dreapta, centrează cu boltă în fața porții și Neagu - în aceeași manieră în care a marcat cu Atletico Belo Horizonte - trimite balonul, cu capul, în plasă: 1-1.

Finalul aparține echipei române: Dobrin este faultat în careu (min. 80) dar arbitrul nu acordă, iar Neagu ratează, de la 4 metri, o mare ocazie de gol (min. 86).

Delegația română va părași simbatic dimineața orașul Curitiba îndreptându-se spre Porto Alegre, unde „tricolorii” vor susține duminică un meci de antrenament „în familie”...

BALONUL ROTUND

EVOLUȚIE CICLICĂ ÎN FOTBALUL MONDIAL

S-au publicat în „Sportul” interesante declarații ale doctorului Andrei Ștefan...

du-se echipa R. F. a Germaniei, care și revine „Cupa Jules Rimet” după ce dispune în finală de marea favorită europeană a competiției, Ungaria.

rea din calificările pentru Mexic, Probabil că nici promovarea noastră n-ar fi fost posibilă dacă nu s-ar fi afirmat, în anul din urmă, câteva talente excepționale...

Îl cunosce pe dr. Andrei Ștefan încă din anul 1930, când îndeplinea funcția de secretar general al federației jugoslavie. Septuagenar astăzi, pare la fel de neobosit și activ în calitatea sa de membru al Comitetului Executiv F.I.F.A.

Căci, am avut un ciclu urcator, unul italian, un ciclu german (R.F.G.), apoi un altul, mai mare, brazilian. Astăzi, ne mai aflăm încă în faza ciclului englez, iar la Mexic s-ar putea să asistăm la afirmarea unui nou „centru de forță” din fotbalul mondial, sau recrudescența celor care au mai fost.

Un lucru este sigur: o echipă națională nu poate fi cu adevărat „mare” decât nu posedă cel puțin 4-5 jucători de mare clasă. Cei doi jucători ai formației pot fi numai foarte buni!

„Să reluăm și să adăncim puțin această idee. El consideră că eliminarea țării citate nu constituie nici un fel de surpriză. Tezaurul este acela că în fotbalul fiecărei țări există anumite epoci de ascendență și afirmare, corespunzând perioadelor în care abundă într-un loc sau altul jucători „mari”.

Dar de ce se întâmplă - și se repetă cu regularitate aproape matematică - asemenea fenomene?

„Lecția bădănuță”, la rândul ei a avut un succes deosebit în ceea ce privește verificatul adevăr.

„Intr-adevăr, raportându-ne chiar la ultimul campionat mondial, trebuie să admitem că în 4 ani pot să apară multe „etere”, fără ca altele să le la locul. Echipa Portugaliei, clasată a treia din lume în anul 1966, avea în rândul ei negrișorul Coluna, un căpitan de echipă și coordonator de joc ideal, un Augusto Imbarbato și un Torres strălucitor, ca să nu mai vorbim de Eusebio și faima sa. Lusitanii nu mai posedă astăzi acest „cureu de aer”.

În epoca de „aur” a echipei Ungariei au existat - printre alții - Hidvegi, Bozsik, Kocsis și Grosics. Uruguay a trăit și excelat prin Andrade, Nasazzi, Scarone și Iriarte, iar britanicii s-au impus prin valori ca Bobby Charlton, Moore, Hurst, Hunt și Ball.

„El Mundial '70” POSTA CONCURSULUI

Uruguayul a deținut supremația între anii 1924-1930, cucerind în prima ediție „Cupa Jules Rimet”, apoi din nou - peste două decenii - în 1950, când a învins în finală pe eremii lor rivali, brazilienii.

Pe perioada 1934-1938 a fost dominată de fotbalul italian cu faimoasa sa „Squadra azzurra”, de două ori consecutiv campioană mondială. Anul 1954 aduce o mare surpriză, pe primul plan plasându-se echipa Germaniei.

Numărul de picturi sose la redacție speredeste continuu. Așadar, „EL MUNDIAL '70”, câștigă mereu teren. Dar, atât mai sint încă nelămuriri, Tot. Ion Hubate din Beștepe - Tulcea ne întreaga dacă într-un plic poate trimite mai multe cupoane. Desigur, Numărul nu e limitat. O singură condiție se pune: cupoanele să fie decupate din ziar. Așa au procedat tot Gh. Pană din Poiana Mărului, care ne-a trimis 3 cupoane într-un plic, G. Vladescu din București - 10 cupoane, I. Buteșta din București - 25. Acesta din urmă vrea să știe dacă le-a completat bine. Răspuns afirmativ. Deci, fiți liștiști tot. Buștea până la despaguarea meciurilor din grupă. Apoi vom vedea. Dar să știți că recordul de cupoane trimise îl deține tot. A. Pislaru din Cernavodă care ne-a trimis acum câteva zile... 61 de cupoane.

Uruguayul a deținut supremația între anii 1924-1930, cucerind în prima ediție „Cupa Jules Rimet”, apoi din nou - peste două decenii - în 1950, când a învins în finală pe eremii lor rivali, brazilienii.

Pe perioada 1934-1938 a fost dominată de fotbalul italian cu faimoasa sa „Squadra azzurra”, de două ori consecutiv campioană mondială. Anul 1954 aduce o mare surpriză, pe primul plan plasându-se echipa Germaniei.

Numărul de picturi sose la redacție speredeste continuu. Așadar, „EL MUNDIAL '70”, câștigă mereu teren. Dar, atât mai sint încă nelămuriri, Tot. Ion Hubate din Beștepe - Tulcea ne întreaga dacă într-un plic poate trimite mai multe cupoane. Desigur, Numărul nu e limitat. O singură condiție se pune: cupoanele să fie decupate din ziar. Așa au procedat tot Gh. Pană din Poiana Mărului, care ne-a trimis 3 cupoane într-un plic, G. Vladescu din București - 10 cupoane, I. Buteșta din București - 25. Acesta din urmă vrea să știe dacă le-a completat bine. Răspuns afirmativ. Deci, fiți liștiști tot. Buștea până la despaguarea meciurilor din grupă. Apoi vom vedea. Dar să știți că recordul de cupoane trimise îl deține tot. A. Pislaru din Cernavodă care ne-a trimis acum câteva zile... 61 de cupoane.

CUPON DE CONCURS

Formular pentru concursul de fotbal, cu câmpuri pentru nume, adresă și grupă.

Publicitate pentru LOTO săptăminal, promovând excursii pește hotare și premii în autoturisme.

Publicitate pentru Zeitei, promovând revanșarea Europei și candidatură pentru Cupa Mondială.

Candidatura Italiei pentru editia a II-a a „Cupai Mondiale” a fost primită cu satisfacție deosebită de marile organe ale peninsulei dispune de stadioane încălzitoare și bine amenajate...

Acind serioase eforturi, echipele Braziliei și Argentinei au efectuat deplasarea, fiind fixate - în semn de omagiu a fotbalului sud-american - capi de serii, onoare ce a revenit și Italiei, Austriei, Cehoslovaciei, Ungariei, Germaniei și Olandei...

Cele două echipe, conduse de arbitru belgian John Langenus, au avut următoarea alcătuire: ROMANIA: Zombori - Vogl, Albu - Beheanu, Cotormani, Moraveț - Bindea, N. Covace, Sepi, Bodola, Dobal. Cehoslovacia: Planicka - Zenkec, Ctyroky - Kostalek, Camball, Kroil - Junek, Sliny, Sobotka, Nejedly, Puc.

Programul returului campionatului diviziei C - Seria A V-a, ediția 1969-1970, cu echipe participante și rezultate.

Echipa Austriei prestează un fotbal mai fin, purtând emblema marii școli a Wunderteamului, dar și mai... puțin etnice decît aceea și italienilor.





# FRANȚA — O ECHIPĂ CARE NU ARE NIMIC DE PERDUT

De vorbă cu dl. ANTOINE FAURE, vicepreședintele Federației franceze de sporturi pe gheață

„Sintem tentați, cteodată, în viață, să ne bucurăm de... insuccesele prietenilor noștri. Deși nu este prea cavaleresc. Hocheiul francez a etalat un zimbet de superioritate (și de satisfacție) când fotbalul și-a văzut rețezate speranțele de calificare în turneul final al campionatului mondial. Pentru că acest Moloh nădădise înghițe totul și nu lasă altora nici măcar niște modeste resturi. Oricum, hocheiștii joacă în grupa C, dar dețin virtutea, atât de rară astăzi, de a-și cunoaște pe deplin posibilitățile și de a-și măsura precis elanurile”.

Ne vorbea astfel, cu o notă de evidentă ironie în glas, dl. ANTOINE FAURE, vicepreședintele Federației franceze de sporturi pe gheață, organism, după părerea sa, eterogen, care înglobează nu mai puțin de șase discipline, apropiate ca antonim și zonă geografică, dar despărțite ca specific și problematică: hochei, patinaj artistic, patinaj viteză, curling, boblet, săniuțe. Schiul se află aparte, un senior al zăpezii.

Dl. Faure și-a dedicat viața hocheiului, regretă poziția modestă pe care Franța o ocupă în acest joc minunat, crede în viitorul pucului și al croșei.

Convorbirea cu domnia sa este foarte instructivă, ne îndeamnă — pe alocuri — să întoarcem capul ca să mascăm un zimbet, pe care interlocutorul nostru n-ar avea de unde să știe că este amar.

— Ducem o grea penurie de bază materială, spune Antoine Faure. În Franța există doar 16 patinoare artificiale și numai 5 acoperite. Este puțin, foarte puțin! Din păcate, această brumă

de gheață nu se află în proprietatea cluburilor. Or, pe un patinoar particular o oră de antrenament pentru o echipă costă peste 200 de franci noi. Fabulos! Patinoarele municipale sînt mai ieftine — 3-4 franci pe oră de persoană (aproape un dolar!) și 0,50 franci pentru școlarii veniți în grup. Dar ele nu rezolvă problema.

— Ce statut au hocheiștii francezi? întrebăm noi.

— Sunt la sută amator! Aș spune chiar mai mult: sint oameni care cheilușe din buznar spre a putea practica acest sport.

— Marile cluburi nu sînt interesate în promovarea hocheiului?

— Nu! Hocheiul este foarte costisitor, nu prea aduce beneficii și nici măcar glorie. Motiv pentru care în campionatul național avem numai 9 echipe, majoritatea activând în centrele montane. De pregătirea lor se ocupă 3 antrenori canadieni, 2 cehoslovaci naturalizați în Franța, restul francezi.

Convocarea echipei naționale, programul de pregătire, jocurile de verificare, se fac toate cu greutăți și sacrificii. Spre a putea viețui, hocheiul are nevoie de sprîjin, de suport material. Deocamdată el este foarte fragil.

— Ce vă propuneți la campionatul mondial?

— Formația noastră beneficiază de privilegiul lipsei de pretenții. Nu putem ajunge mai jos de grupa C. Aceasta, însă, nu împiedică să rivim mai sus, spre a demonstra celor mulți, neîncercători, că sintem capabili de ceva. O echipă care nu are nimic de pierdut poate câștiga unori foarte mult! Poate că o va reuși la Galați.

Valeriu CHIOȘE

# Sportul în lume

## ASALTUL SPRE 600 Kg A ÎNCEPUT SUB CELE MAI BUNE AUSPICII

● Cine este Aleksandr Alekseev — omul care a depășit recordul lui Jabotinski? ● La numai 20 de ani, Rudolf Mang amenință marile performanțe ● Trioul american poate avea un cuvînt de spus

Cu doi ani în urmă, singurul hateroșii din lume cu o perspectivă de a asalta limită celor 600 de kilograme era Leonid Jabotinski și Iuri Vlasov. Primul obținuse 590 kg, iar Vlasov, despre care se spunea atunci că și va rălăsa acloștărea, deținea o performanță de 580 kg. Dar Iuri a părăsit pentru totdeauna sportul barelor cu oțel, lăsînd mistușea de a totaliza cele șase chinute compatriotului său Leonid. Au urmat campionatele mondiale de la Varșovia, unde se aștepta ca urașul din Zaporje să încerce asaltul definitiv al celor „600”. Accidentat la șold și retras din întrecere, Jabotinski a constituit pentru pasionații marilor performanțe o deziluzie. S-a consemnat că acest insucces va însemna un semnal de retragere a colosului de la tentativa marli performanțe. Va fi chiar așa? Performanțele sale din acest an

Demobilizat de insuccese, în 1964 el nu mai participă la nici un concurs, rezumîndu-se la antrenamente.

După o muncă titanică, Alekseev reapeare în 1965, cînd reușește 410 kg, iar în 1966, 470 kg pentru ca în 1967 să treacă de 500 kg. Din 1968 și 1969 rezultatele sale cresc la 540 și respectiv 530 kg, insuficiente însă, pentru a se afirma pe plan mondial. Dar iată că, recent, Alekseev a totalizat excepționalul 595 kg!

Proaspătul recordman mondial este singurul hateroșii din lume care „aruncă” de la piept, de mai multe ori, la antrenamente, 200 kg și, se pare că va fi tot primul din lume care va depăși limita — inaccesibilă pînă acum — a celor 600 kilograme.

Un alt mare campion este vestgermanul Rudolf Mang. La nu-



RUDOLF MANG

## ALEKSANDR ALEKSEEV ȘI R. MANG

La începutul acestui an s-au înregistrat două performanțe excepționale: ele aparțin lui Aleksandr Alekseev (U.R.S.S.) și lui Rudolf Mang (R.F.G. și Germania). Primul a fost pînă acum cel mai necunoscut în arena mondială, la campionatele lumii de anul trecut, de la Varșovia, nefăcînd nici măcar parte din lotul echipei U.R.S.S. și iată că performanța realizată la Veliki Luki a apărut ca un meteor care a strălucit pur și simplu între sportivii „600 kg”. CU CINCI KILOGRAME MAI MULT DECIT RECORDUL LUMII AL LUI JABOTINSKI și la numai 1 kg de limită celor 6 chinute!

Să facem cunoștință cu acest nou personal:

Alekseev s-a născut la 7 Ianuarie 1942 în satul Sjukino regiunea Riazan, în apropierea Moscovei. Apoi, împreună cu părinții săi s-a mutat în nordul Uniunii Sovietice, la Arhangelsk unde a terminat liceul înscrinduse la Institutul de mine din Sahti (regiunea Rostov).

Tînărul Alekseev se dovedește încă de la 16 ani un excelent tînuș, echipa din Cluseu a reușit să obțină clasificarea de categoria întâi la volei, dar debutul cu o cifră minoră la halterism a rămas în urmă. În concursurile (1962 și 1963) nu realizează, la haltere, performanțe mai bune, deși era excelent dotat din punct de vedere fizic: 1,85 m înălțime, 100 kg greutate.

ma 20 de ani (neîmplinți) el deține toate recordurile mondiale de juniori: 570 kg (200, 160, 210) Pentru vîrstă sa, performanța este deosebită, ca și evov-

ma 20 de ani (neîmplinți) el deține toate recordurile mondiale de juniori: 570 kg (200, 160, 210) Pentru vîrstă sa, performanța este deosebită, ca și evov-

## „ARTIȘTII GHEȚII” ÎN FEBRA PREGĂTIRILOR

### Ultimele rețușuri în programul campionului

Pentru a afla a-mănunte asupra reprezentantului nostru în întrecerea individuală masculină a europenei de patinaj artistic, am chemat la telefon stadionul de gheață din Füssen (R.F.G.), acolo unde Gheorghe Fazekas, tînărul nostru campion, își încheie seria de antrenamente, purtate cu mult sirg.



GHEORGHE FAZEKAS

Foto: V. BAGEAC

Ne-a răspuns, de la celălalt capăt al firului, vocea lui Erich Hofer, cunoscutul antrenor de patinaj, care l-a avut în pregătire pe sportivul român.

„Elevul meu a arătat o rivnă deosebită, spunea reputatul pedagog în convorbirea avută. Zilnic el a lucrat pe gheață 5-6 ore, consacrate alt figurilor obligatorii, cit și programului de libere. În ce privește desenul pe gheață, n-a fost vorba decît de consolidarea tehnicii pe care el și-a însușit-o într-un grad înalt și pînă acum. Este un campion în care tînărul patinator excelază, de-a dreptul. Am avut oarecare dificultăți, în schimb, în defînirea exercițiilor de figurile libere, unde una din cele cinci sărituri duble cuprinse în program, trebuie corectată. Este vorba de dificilul dublu-Axel, la care am lucrat în

mod deosebit. Am reușit pe deplin, sint convins. Programul de libere al lui Gheorghe Fazekas este acum bine pus la punct și sper că el va fi redat în plenitudinea lui chiar sub handicap inerent unei întreceri atât de dificile ca cea de la Leningrad, unde vor fi prezenți patinatori cu vechi stagii de serviciu în marile competiții ale gheții”.

Rivna cu care se pregătește talentatul patinator român se poate vedea și din faptul că ultimul său antrenament este prevăzută chiar în prezenta zborului cu avionul spre Leningrad, cu o scurtă esală bucurărească doar. (RD. V.)

## Rinduri despre Beatrice...

(Urmare din pag. 1)

torul copiilor, chiar a celor „minune”.

Lunecarea ei în ritm de dans avea să se arate de asemenea mai matură, mai echilibrată dovedind fără putință de greșală că dacă patinatoarea a câștigat în precizie, ea nu a pierdut totuși nimic din grație. Pentru cei care n-au avut prilejul s-o vadă de curînd, vom spune că Beatrice este

acum mai înaltă, mai viguroasă, mai energică, ceea ce dă exercițiilor ei — în secvențele acrobatică, deplin sportivă. Liberate de chingile figurile impuse, picioarele patinatoarei prind aripi și dansul ei se înfiripă melodos și încântător.

Măiestria și grația sint armonios reunite în evoluția acestei patinatoare, care promite că performanțele, chiar cele autentice, nu mai sint atât de departe.

## TAIMANOV ȘI ANDERSSON LIDERI LA WIJK AAN ZEE

În turneul masculin de șah de la Wijk Aan Zee (Olanda), după 13 runde, Taimanov (U.R.S.S.) conduce în grupa marilor meștri cu 10½ p, urmat de Hort (Cehoslovacia) cu 9½ p, Kuzarija (Iugoslavia) cu 8½ p etc. În grupa meștri-

lor conduce suedezul Andersson cu 9½ p, urmat de Medina (Spania) — 8½ p, Forintos (Ungaria) și Hartoch (Olanda) cu cite 8 p etc. Românul Drimer, care a pierdut în runda a 13-a la Forintos, ocupă locul șaptes cu 6 p.

## FOTBAL — MERIDIANE

PERU ÎNVINGĂTOARE LA LIMITA

Selecționata Perului, care se pregătește în vederea campionatului mondial din Mexic, a susținut o nouă partidă de verificare în compania echipei Spartak Trnava (Cehoslovacia). Fotbaliștii peruvieni au obținut victoria cu scorul de 3-2 (2-0), prin punctele marcate de Cubillos (2) și Gallardo. Pentru echipa cehoslovacă a marcat Kuna.

galitate 2-2 (1-2) cu cunoscuta formație braziliană F.C. Santos. Au marcat: Novak (min. 23), Roldo (min. 57) și respectiv Roldo (min. 28) și Coutinho (min. 36). Partida a fost urmărită de peste 40.000 spectatori.

DI STEFANO DESPRE TURNEUL FINAL

În cadrul unui interviu televizat, fostul internațional de fotbal Di Stefano a declarat că pe PRIMUL PLAN ÎN MEXIC VA CONȚA CONȚINUTUL A JUCAȚORILOR ȘI NU TACTICA. Ceburul jucător a adăugat că trofeul „Jules Rimet” va fi câștigat de echipa care va avea medicii buni. El a specificat că în situația altitudinii medicul echipei va juca un rol primordial și că SUCESELE VOR FI LEGATE DE FELUL CUM EL VA ȘTI SA STABILISCA PROGRAMUL DE ACȚIUNE MATIZARE ȘI DE ALIMENTARE. Anul trecut, Di Stefano a activat ca antrenor la Boca Juniors (Argentina) și acum intenționează să-și continue cariera de pedagog în Spania, unde a jucat multi ani la Real Madrid.

United cu 45 p (din 30 de jocuri), urmat de Everton cu 44 p (29). CL. ANTA. În grupa A Feyenoord a învins cu 2-0 formația Telstar. Alte rezultate: N.A.C. Breda — D.W.S. Amsterdam 2-0; Holland Sport — Go Ahead 2-2; Haarlem — Sparta Rotterdam 0-2; P.S.V. Eindhoven — M.V.V. Maastricht 2-0; A.D.A. Arnhem — V.V.A.V. fost amnată în clasament conduce Feyenoord cu 32 p, urmată de Ajax Amsterdam 31 p, (un meci mat puțin) etc.

## CAMPIONATE

ANGLIA. În campionatul englez s-au disputat alte meciuri. West Bromwich Albion a învins cu scorul de 3-1 pe Sunderland, iar Coventry City a câștigat în deplasare cu 1-0 în fața formației Sheffield Wednesday. Peste 60.000 de spectatori au urmărit la Manchester City a câștigat în deplasare cu 1-0 pe Manchester United și Leeds United. La capătul unui joc echilibrat, scorul a fost egal: 2-2. În urma acestui rezultat, pe primul loc în clasament se află Leeds

United cu 45 p (din 30 de jocuri), urmat de Everton cu 44 p (29). CL. ANTA. În grupa A Feyenoord a învins cu 2-0 formația Telstar. Alte rezultate: N.A.C. Breda — D.W.S. Amsterdam 2-0; Holland Sport — Go Ahead 2-2; Haarlem — Sparta Rotterdam 0-2; P.S.V. Eindhoven — M.V.V. Maastricht 2-0; A.D.A. Arnhem — V.V.A.V. fost amnată în clasament conduce Feyenoord cu 32 p, urmată de Ajax Amsterdam 31 p, (un meci mat puțin) etc.

## TELEX-TELEX-TELEX-TELEX

● „Trofeul Doria” la patinaj viteză s-a încheiat, la Cortina d'Ampezzo, cu victoria olandezului Jan Bols, care a totalizat la tetrathlon 168,070 p. Au urmat în clasament norvegienii Stensen 169,193 p și Tvetter — 169,430 p. În ultima zi de întreceri, olandezul Schenk a câștigat proba de 1.500 m în 2:33,5, urmat de norvegianul Thomassen — 2:04,2 și de Bols — 2:06,0. Cursa de 3.000 m a revenit lui Bols — 7:14,7, secundat de Stensen — 7:18,6.

● În continuarea turneului pe care-l întreprinde în Anglia, echipa de rugby a Republicii Sud-Africane a întrecut la Gloucester o selecționată regională cu 13-0 (0-0).

● În continuarea turneului pe care-l întreprinde în Anglia, echipa de rugby a Republicii Sud-Africane a întrecut la Gloucester o selecționată regională cu 13-0 (0-0).

## LA ÎNCHIDEREA EDITIEI

### LUI ASHE I SE REFUZĂ VIZA DE INTRARE SUD-AFRICANĂ!

CAPE TOWN 29 (Agerpres). — Guvernul Republicii Sud-Africane a refuzat să acorde viza de intrare în țară a cunoscutului tenisman american de culoare Arthur Ashe, a anunțat P. W. Waring, ministrul sporturilor. În declarația sa, el s-a referit la critice formulate cu diverse prilejuri de către Ashe la adresa poliției Republicii Sud-Africane, Cererea de viza a sportivului american, a precizat Waring, a fost făcută, potrivit declarațiilor lui Ashe, în scopul „deschiderii unei breșe în siste-

mui rasist existent în această țară”, și nu numai pentru a juca tenis în țară. În legătură cu anunțul totuși că în ceea ce privește politica autorităților de la Capetown în legătură cu desăvârșirea întîlnirilor sportive în cadrul „Cupei Davis”, guvernul va permite intrarea în R.S.A. a jucătorului american, dacă acesta va face parte dintr-o echipă.

Președintele Federației sud-africane de tenis, Alf Galmers, a declarat, la adresa resplînditei cereri lui Ashe, că este decepționat. „Această hotărîre va prejudicia tuttora organizatorul sportiv din R.S.A., în momentul în care încercăm să stabilim relații normale cu toate țările”, a spus el.

Observatori din capitala Republicii Sud-Africane apreciază că refuzul de a acorda viza de intrare lui Arthur Ashe ar putea duce la excluderea acestei țări din competiția „Cupei Davis” și, poate, chiar din Federația Internațională de tenis de cîmp.

## PROGRAMUL JOCURILOR ÎN GRUPELE B ȘI C AL CAMPIONATULUI MONDIAL DE HOCHEI PE GHEAȚĂ

În urma modificărilor survenite grupelor B și C ale campionatului mondial de hochei pe gheață, programul celor două turnee este următorul:

| GRUPA C — GALAȚI       |   |
|------------------------|---|
| (13—22 februarie 1970) |   |
| Vineri 13 februarie:   | Danemarca—Italia<br>Austria—Franța<br>Ungaria—Olanda  |
| Sîmbătă 14 februarie:  | Franța—Olanda<br>Belgia—Italia                        |
| Duminică 15 februarie: | Austria—Danemarca                                     |
| Luni 16 februarie:     | Belgia—Olanda<br>Franța—Italia<br>Austria—Ungaria     |
| Mărti 17 februarie:    | Libe r  |
| Miercuri 18 februarie: | Austria—Belgia<br>Olanda—Danemarca<br>Ungaria—Italia  |
| Joi 19 februarie:      | Belgia—Danemarca<br>Franța—Ungaria<br>Italia—Olanda   |
| Vineri 20 februarie:   | Libe r  |
| Sîmbătă 21 februarie:  | Austria—Olanda<br>Ungaria—Ungaria<br>Franța—Danemarca |
| Duminică 22 februarie: | Franța—Belgia<br>Ungaria—Danemarca<br>Austria—Italia  |

| GRUPA B — BUCUREȘTI            |  |
|--------------------------------|--|
| (24 februarie — 5 martie 1970) |  |
| Mărti 24 februarie:            | 9.30 Japonia—S.U.A.<br>13.00 Bulgaria—Elveția<br>17.00 R.F.G.—Iugoslavia<br>19.30 Norvegia—România |
| Miercuri 25 februarie:         | 17.00 Japonia—R.F.G.<br>19.30 S.U.A.—Bulgaria  |
| Joi 26 februarie:              | 17.00 Elveția—Norvegia<br>19.30 Iugoslavia—România   |
| Vineri 27 februarie:           | 9.30 Bulgaria—Norvegia<br>12.00 Elveția—R.F.G.<br>15.00 Iugoslavia—S.U.A.<br>19.30 România—Japonia |
| Sîmbătă 28 februarie:          | 17.00 Bulgaria—Japonia<br>19.30 S.U.A.—R.F.G.  |
| Duminică 1 martie:             | 17.00 Norvegia—Iugoslavia<br>19.30 Elveția—România   |
| Luni 2 martie:                 | 9.30 R.F.G.—Bulgaria<br>12.00 Norvegia—Japonia<br>15.00 Iugoslavia—Elveția<br>19.30 România—S.U.A. |
| Mărti 3 martie:                | Libe r   |
| Miercuri 4 martie:             | 9.00 România—R.F.G.<br>13.00 Japonia—Elveția<br>15.00 Iugoslavia—Norvegia<br>17.30 Norvegia—S.U.A. |
| Joi 5 martie:                  | 9.00 Iugoslavia—Japonia<br>11.30 S.U.A.—Elveția<br>15.00 R.F.G.—Norvegia<br>17.30 România—Bulgaria |

## FEȘTIVITATEA DE ÎNCHIDERE

● Ieri, la patinoarul artificial „23 August” se lucra la montarea ultimelor fișii de tablă ondulată ale acoperișului. Dacă totul va decurge normal, această acțiune deosebit de importantă a proiectului ar urma să se încheie în cursul zilei de astăzi. Și în celelalte sectoare ale marii instalații sportive ritmul a fost accelerat. O maninelă nouă împrejmuiește suprafața pe care va fi gheața. Urmează doar să se instaleze porțile. Scoreul IMPEX, adus cu câteva zile în urmă de la Budapesta, se află în stadiul probelor tehnologice.

## AGENDĂ

zilnic cititorii asupra lucrărilor de la patinoar.

● La Comitetul de organizare continuă să seosească loturile echipelor participante la campionatul mondial de hochei.

ITALIA: Viale, Tigliani (portari), Kostner, Verocai, Mair, Gallo, Constantini, Brugnoti (fundasi), Moroder, Habanzer, Uberbacher, Savaris, Rudatis, Mastel, Holzner, Benvenuti, De Toni (înaintași), Nogler (rezervă). Antrenorul echipei — Whittall Brian.

DANEMARCA: Hansen, Møller (portari), Sørensen, Jensen.

## REVANȘA ÎN AL DOILEA MECI

(Urmare din pag. 1)

33), apoi totul se desfășoară în nota de superioritate a romanilor: min. 37 — Huțan 4-3, min. 41 Calamar 4-3, min. 56 —Marik 5-4, min. 60 — G. Szabo 6-4 (atunci cînd oaspeții încercă să forțeze egalarea au înlocuit portarul cu un jucător de cîmp).

Se poate spune că am asistat la o victorie de prestigiu a echipei noastre, care fi demonstrat buna pregătire și o recomanță pentru apropiata competiție mondială de la București.

## ANTRENAMENTELE SUB SEMNUL LUPTEI

(Urmare din pag. 1)

Din păcate concursul preliminar de la Sapporo, protejatură 7-15 februarie, nu poate avea loc, întucit că nu au ajuns cu timpul în stadiul final. În timp însă sportivii locali invitați — A. J. B. și J. B. — au participat la JOURNEE EUROPEENES. În R.F.G. a Germaniei, campionatul Ken-... a devenit trans-

Congresul F.I.B.T., care începe aici vineri, va fi suspus, probabil, titlului federației elvețiene de specialitate, care prezintă câteva propuneri REVOLUTIONAIRE, dintre care reținem, deocamdată, pe aceea a clasificării hocheiului în trei categorii: ELITA (SINGURĂ) COMISĂ SA PARTICIPE (J.O.P. și C.M.), clasa I (J.O.P. și C.M.) exclusivă la competițiile continentale, clasa II (J.O.P. și C.M.) mixtă și americană, cu o șansă promovării primului și al doilea clasă în categoriile I și II și clasa a III-a (J.O.P. și C.M.).

Antrenament oficial beneficiat de

## „U” TIMIȘOARA A CÎȘTIGAT DERBIUL

(Urmare din pag. 1)

gratie unei pregătiri fizice ireproșabile. În meciul cu Progresul, fetele din Odorhei au acționat calm, s-au detașat net fructificînd aproape la fiecare atac. Obosita, resemnată, formația Progresul a dat o replică palidă. Au înscris: Teagă (7), Miklos (6), Marocs (3), Magliari (2) pentru Volnta și Ojlela (3), Butan (4), Bogan (4). Hateroșii din Cluseu au avut arbitrar foarte bine V. Reissner și O. Leikep (Sibiu).

RULMENTUL BRAȘOV — C.S.M. SIBIU 6-8 (4-3). Meci anost, cu faze corozive presărat cu multe irregularități atât în atac cît și în apărare. Sibiencile au condus cu 6-3 pînă în ultimul minut dar, epuizate, n-au putut păstra înfrimul avantaj pe care și-l creaseră în min. 38. Au marcat: Brezale (3), Dragoc, Walter, Birtheimer pentru C.M.S. și Boyte (2), Dresser, Prundaru (2). Oancea pentru Rulmentul. Au arbitrat bine P. Tirco (București) și P. Radvani (Cluj).

## „U” TIMIȘOARA A CÎȘTIGAT DERBIUL

(Urmare din pag. 1)

I.E.F.S. — CONSTRUCTORUL TIMIȘOARA 13-11 (5-9). Studentele au cîștigat în extremis un meci deosebit de interesant, cîci și ea evoluează a scorului. Este meritul lor de a fi știut să abordeze cu mai mult aplomb partidul și să nu se lase înșelate de datoria unui joc calm în apărare și eficace în atac, au răzbit handicapul de 4 goluri din prima parte și s-au impus în conducerea finală. Păcat că unele greșeli de arbitraj au influențat în final jocul. Au înscris: Bălcăuan (6), Tomasiuc (4), Măhanu (2), Bunea (2) pentru I.E.F.S. și Franz (6), Zeru (3), Gavrilov (2), Kăspari pentru Constructorul. Au arbitrat bine M. C. Brebenșan (Tg. Mureș) și G. Lungu (Deva).

CONFECTIA — RAPID 15-12 (6-9). Renăscută din propriile s-a stins însă și echipa prof. V. Gogătan a început să se desfășoare și să acționeze la reala sa valoare. Au înscris: Iile (7), Marica (3), Constantin (2), Papadinea și Nedelic pentru Confecția și Petrace (5), Ștefan (4), Toprian (2) Gheorghe pentru Rapid. Săltărețor arbitrajul cu plinul craiovean V. Cojocaru — I. Mihăilescu.

## UNIVERSITATEA TIMIȘOARA — UNIVERSITATEA BUCUREȘTI 17-12 (8-6)

Campiona țării a tras pur și simplu cu dinții de acest meci — veritabilă dispută a disperării — încercînd și reușind să-și consolideze poziția de lider. După o repriza de joc de tatonare, de uzură, cele două combatant s-au lansat într-o aspră bătălie. Cu Ștranko în formă execrababilă, cu portarul de rezervă (titulara este bobnavă) Universitatea București n-a rezistat acestui duel dur. Timisoarencile au merituat de a fi găsite resursele necesare pentru a se relansa după ce au fost egalate (min.

## MECIUL DE BARAJ CIOCĂLȚEA — SZABO

Meciul de baraj pentru desăvârșirea campionului de șah al țării, dintre Victor Ciocălțea și Iuliu Szabo, se reia sîmbătă în Capitală, la ora 16, în sala Institutului de petrol-gazologie. După cum se știe, primele două partide au fost remize.